




10, 6, 4
1 вариант

9, 2, 7
2 вариант
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Проверь себя

•6+4=10
•10-4=6
•10-6=4

•2+7=9
•9-2=7
•9-7=2

1вариант 2 вариант





За
дача
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         Загадка
  1       2      3      4       5      6       7 

Дво     е    гля   дят,    да   дво  е  
    8       9      10
 слу     ша     ют.  
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Хоть ты смейся,
Хоть ты плачь,
Не могу решать задач!
Может быть плохой 
учебник?
Может быть таланта 
нет?
Помогите мне, ребята, 
Всё расставить по 
местам.
Научусь решать задачи- 
Буду благодарна Вам!



4 5 4+5=9(м)
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4 9-4=5(м)
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59-5=4(м)




